

PUBLICATION NAME :	Prabhat
EDITION :	Ahmedabad
DATE :	30/04/2023
PAGE :	3

ઈડીઆઈઆઈમાં ૩૧ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ્સના વિદ્યાર્થીઓએ ૧૭૦ આઈડિયાઝ રજૂ કર્યા

અમદાવાદમાં આંત્રપ્રિન્યોરશિપ ડેવલપમેન્ટ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ઈન્ડિયા (ઈડીઆઈઆઈ) કેમ્પસ ખાતે શુક્રવારે બે દિવસીય સસ્ટેનેબિલિટી હેકાથોન ચેલેન્જ - ગ્રાન્ડ ફિનાલેનો પ્રારંભ થયો હતો. સમગ્ર ભારતના લગભગ ૩૫૦ વિદ્યાર્થીઓ આ ઈવેન્ટમાં ભાગ લઈ રહ્યા છે. દેશભરના ૩૧ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ્સના વિદ્યાર્થીઓએ ૧૭૦ આઈડિયાઝ રજૂ કર્યા છે. ટકાઉ વિકાસ લક્ષ્યાંકોનું જતન કરવા તથા વિદ્યાર્થીઓમાં ઉદ્યોગસાહસિકતાના જુસ્સાને પ્રોત્સાહન આપવા માટે આ હેકાથોનનું આયોજન થયું હતું જેથી દેશની ઉદ્યોગસાહસિકતાની ઈકોસિસ્ટમને પ્રોત્સાહન આપી શકાય.

૭૫ દિવસમાં બૂટ કેમ્પે વિદ્યાર્થીઓને સમાજ, ઉદ્યોગ, ઉદ્યોગ ક્ષેત્રો અને સરકારી કર્મચારીઓને

નડતી વાસ્તવિક જીવનની સમસ્યાઓના ઉકેલ શોધવા માટેનું પ્લેટફોર્મ પૂરું પાડ્યું હતું. સસ્ટેનેબિલિટી હેકાથોન ચેલેન્જની ગ્રાન્ડ ફિનાલેનું ઉદ્ઘાટન શ્રી એસ બી ડાંગાયચ, ફાઉન્ડર ટ્રસ્ટી, ઈનોવેટિવ થોટ ફોરમ, સીએ શ્રી બિશન આર શાહ, ફાઉન્ડર અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર, બિશન આર શાહ એન્ડ કંપની તથા આઈસીએઆઈના વેસ્ટર્ન ઈન્ડિયા રિજનલ કાઉન્સિલની અમદાવાદ બ્રાન્ચના તત્કાલિન ભૂતપૂર્વ ચેરમેન (૨૦૨૨-૨૩) તથા ડો. સુનીલ શુક્લા, ડિરેક્ટર જનરલ, ઈડીઆઈઆઈની ઉપસ્થિતિમાં ઈડીઆઈઆઈ કેમ્પસ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું.

શ્રી એસ બી ડાંગાયચે અભિપ્રાય આપ્યો હતો કે કુભારતને વિશ્વના ટોચના સ્ટાર્ટઅપ હબ પૈકીના એક તરીકે ગણવામાં આવે છે અને

ઉદ્યોગસાહસિકતાના માહોલને મજબૂત કરવા માટે સરકાર અન્ય સંસ્થાઓ અને સંસ્થાઓની સાથે મળીને સ્ટાર્ટઅપ્સમાં રોકાણો વધારી રહી છે.

ડો. સુનીલ શુક્લાએ જણાવ્યું હતું કે, કુભારમાં ઉદ્યોગસાહસિકતાને પ્રોત્સાહન આપતી અગ્રણી સંસ્થા તરીકે ઈડીઆઈઆઈ વધુને વધુ યુવાનોને તેમની આસપાસના પ્રોના અનોખા ઉકેલો સાથે આગળ આવવા પ્રોત્સાહિત કરવા માંગે છે. જ્યારે ઈડીઆઈઆઈ તેની ૪૦મી વર્ષગાંઠની ઉજવણી કરી રહ્યું છે ત્યારે સંસ્થાએ નવા વ્યવસાયોના વિકાસ અને સંચાલન સાથે આગળ વધવા માટે જરૂરી જ્ઞાન અને ક્ષમતાઓ સાથે સંભવિત ઉદ્યોગસાહસિકોનું સશક્તિકરણ કરીને સ્ટાર્ટઅપ્સ અને ઉદ્યોગસાહસિકતાની દેશની સંસ્કૃતિને આગળ વધારવા માટે કામ કર્યું છે.

શ્રી બિશન આર. શાહે ચાર દાયકાઓ સુધી ઉદ્યોગસાહસિકતાનું જતન કરવા અને લોકોને સતત સમર્થન અને માર્ગદર્શન આપવા તથા તેમના ક્ષેત્રમાં અગ્રણી બનવા માટે સક્ષમ બનાવવા માટે ઈડીઆઈઆઈનો આભાર માન્યો હતો. તેમણે યુવાનોને સતત કામ કરવા અને સફળતા તરફ પ્રયત્ન કરવા તથા તેમના માર્ગમાં આવતા પડકારોને સ્વીકારવા પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.